



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
ПРИКАРПАТСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНІКА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

м. Івано-Франківськ

„12” 11 2021 р.

№ 196-р

Про перевірку внесеної інформації  
щодо кадрового забезпечення за  
освітніми програмами в ЄДЕБО

З метою своєчасного внесення конкурсних пропозицій в ЄДЕБО на вступну кампанію 2022 року та на виконання розпорядження ректора від 02 листопада 2021 року № 179-р “Про внесення інформації щодо груп забезпечення за освітніми програмами в ЄДЕБО”

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1. Деканів факультетів, директорів інститутів:

1.1. До 01 грудня 2021 року провести перевірку внесеної в ЄДЕБО інформації про науково-педагогічних працівників, кадрове забезпечення освітніх програм та кадрове забезпечення освітнього процесу у сфері вищої освіти.

1.2. До 06 грудня 2021 року подати до навчально-методичного відділу службові подання (додаток 1) із зазначенням назв освітніх програм та рівнів вищої освіти щодо підтвердження внесення в ЄДЕБО перевіреної інформації про кадрове забезпечення освітніх програм та кадрове забезпечення освітнього процесу у сфері вищої освіти та можливість накладення цифрового підпису в ЄДЕБО на кадрове забезпечення освітніх програм та кадрове забезпечення освітнього процесу у сфері вищої освіти.

2. Начальнику навчально-методичного відділу Солонець І. Ф. до 20 грудня 2021 року забезпечити накладення цифрового підпису в ЄДЕБО на кадрове забезпечення освітніх програм та кадрове забезпечення освітнього процесу на підставі службових подань керівників навчальних структурних підрозділів.

3. Контроль за виконанням розпорядження покладаю на проректора з науково-педагогічної роботи Запухляка Р. І.

Ректор

Ігор ЦЕПЕНДА

Ректору  
ДВНЗ “Прикарпатський національний  
університет імені Василя Стефаника”  
Ігорю ЦЕПЕНДІ  
декана / директора \_\_\_\_\_

## СЛУЖБОВЕ ПОДАННЯ

На виконання розпорядження ректора від 22 листопада 2021 року № 196 р підтверджую, що інформація про науково-педагогічних працівників, кадрове забезпечення освітніх програм та кадрове забезпечення освітнього процесу у сфері вищої освіти (табл.) достовірна, знаходиться в актуальному стані та готова до накладення цифрового підпису:

№ з/п	Освітній рівень (бакалавр, магістр, доктор філософії)	Спеціальність	Назва освітньої програми

Дата

Підпис